RED)

SOLUTION

MapunHaa AN NOMNAOPOB

Bam noHaaoburtca

Conb 55r
Caxap e0r
Bopna 3n
Ykeyc 9% 250 MmN
JTncT naBpoBbIN O05r
NMpurotosaAneHune

]> Bce MHrpeamneHTbl BbINTOXXMTb B Yallly My/IbTUBaPKM-CKOPOBAPKMW,
‘ 3anMTb BOOOWN, TLWATENbHO NepeMeLllaTb. 3aKPbiTb KPbILLKY.

npoaykta OBOLLN. Haxxatb CTAPT. NapoBon KnamnaH yCTaHOBUTb

YcTtaHoBUTb NporpamMmmy CYT1, Bpemda npurotosneHmna 30 MmnH. Bua
{ 2>
B nonoxeHune 3AKPbITO.

3> [OTOBUTb 0O OKOHYaHUA MPOorpamMmsbl, Yepes 15 MUHYT KnanaH
‘ YCTaHOBUTb B nosioxxeHne OTKPbITO.

4> MapUuHag roToB K KOHCepBaLIUM.



